

ЛЕНИНГРАДЦЫ ЗНАКОМЯТСЯ С ПЬЕСАМИ ВЕЛИКОЛУКСКИХ АВТОРОВ

ЛЕНИНГРАД. (По телефону. Наш спец. корр.). Гастроли Великолуцкого областного драматического театра в Ленинграде продолжаются. В летнем театре Измайловского сада театр показал зрителям комедии А. Н. Островского «Не было ни гроша, да вдруг алтын» и В. Катаева «День отдыха».

30 июня комедия «День отдыха» в исполнении великолукских артистов шла на сцене Летнего театра Центрального парка культуры и отдыха имени С. М. Кирова. На спектакле присутствовали гости из Китайской Народной Республи-

ки — студенты ленинградских высших учебных заведений.

В минувшее воскресенье начались выступления театра на сцене Выборгского Дома культуры. Зрители посмотрели пьесу великолукского драматурга И. С. Шура «Андрей Ставров». Главные роли в спектакле исполняли артисты Н. А. Теньгаев, Г. С. Макарова, Н. А. Зыков, А. З. Ленг и другие.

Ленинградцы проявляют большой интерес к творчеству великолукских артистов.